



Житель села Заворонежское Мичуринского района подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему односельчанину, повлекшем по неосторожности его смерть

16 мая 2015 года в ручье в 500 метрах от улицы Красноармейской села Заворонежское Мичуринского района обнаружено тело 56-летнего мужчины с синяками и ссадинами. По данному факту Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В кратчайшие сроки удалось установить причастность к совершению данного преступления 30-летнего односельчанина потерпевшего.

По версии следствия, в ночь с 5 на 6 мая текущего года в ходе словесной ссоры подозреваемый подверг знакомого избиению. Затем, поняв, что мужчина не подает признаков жизни, с целью скрыть следы преступления, оттащил его тело и выбросил в ручей. Спустя несколько дней злоумышленник рассказал о случившемся и показал, где находится тело потерпевшего.

В настоящее время подозреваемый задержан, в отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/928299>